Marepuanbi

- npsaxka ApHAPT JKMHC KPAaCHOTO, OPaHXKEBOTO, KENTOro, 3e/1eHoro, ronyboro, cuHero, GMONETOBOIO U
pO30BOrO L,BETOB

- Kptoyok Nel,75

- xonnodaibep

- N1aCTMKOBanA OCHOBA (N/1acTUKOBas KpblLlKa)

- robeneHoBana uUrna

YcnoBHble 0603HayeHUA:

KA — KOAbLO amunrypymm
cT.6/H — cToNbUK 6e3 Haknaa
n — netna

BepxHuii WwapuK

B KonbLO amurypymmn Habmpaem 6 cTonbukos 6e3 HakMaa, Zanee BAXKEM N0 HUKE NPeaN0KEHHOMY
onmncaHuio:

2 pag: npubaBka x 6 paz=12n

3-7 paa: 12 c1.6/H

8 paa: (ct.6/H, npnbasKka) x 6 pas3 =18 n

9 paa.: 18 c1.6/H

10 psaa: (8 cr.6/H, npnbasKka) x 2 pasa=20n

11 paa: 20 c1.6/H

12 paa: sce 20 cT.6/H BAXKeEM 3a 334HIOI0 CTEHKY

13 paa: (4 c1.6/H, npnbasKka) x 4 pasa =24 n

14 paa: (3 c1.6/H, npnbasKka) x 6 pa3=30n

15 paa;: (4 c1.6/H, npnbaska) x 6 pa3 =36 n

16-19 paa: 36 c1.6/H

20 pag: (4 ct.6/n, ybaBKka) x 6 paz3=30n

21 paa: (3 cr.6/H, ybaBka) x 6 pa3 =24 n

22 paa: (2 cr.6/H, ybaBka) x 6 pa3 =18 n

Ha AaHHOM 3Tane 3anosHAEeM BePXYLUKY NnMpamugbl xonnodanbepom 1 NpoaoKaemM COKpaLlaTb
ocTaBLIMeca NeTnu.

23 pag: ( cT.6/H, ybaBka) x 6 paz =12 n

24 pan: ybaBKa X 6 pa3 = 6 n.

Y6aBnaem Ao nocnenHel neteNbku, HUTb BAEBAEM B UMY, MPOLUIMBAEM HAaCKBO3b, Aenas Napy
3aKPENAIOLLMX CTENKKOB, YUTOH BHYTPEHHAN YacTb He Bbinagana.

Konbua nupamugbl.

BAsaHume Konewl, HayHem € CaMoro Masoro K camomy 60}'IbLIJOMy.

KpacHoe Konbuo.

1 pag: Habupaem Lenoyky ns 26 Bl 1 3amblkaem ee B KO/bLLO.
2 pag;: 26 cT.6/H



3 paa;: (ct.6/H, npmbaska) x 13 pa3 =39 n
4-12 paa: 39 c1.6/H
13 pag (y6aska x 19 pas), c1.6/H=20n

OpaH:KeBoe Ko/bLO.

1 pag: Habupaem Lenoyky 13 30 Bl 1 3amblkaem ee B KOAbLO.
2 paa: 30 cT.6/H

3 paa: (cT.6/H, npubaeka) x 15 pa3 =45 n

4-12 paga;: 45 ct.6/H

13 pag (y6aska x 22 pasa), cT.6/H=23n

Xentoe Konbuo.

1 pag: Habupaem Lenoyky ns 34 Bl 1 3amblkaem ee B KOJbLLO.
2 pan;: 34 c1.6/H

3 pAaa;: (cT.6/H, npmbaeka) x 17 paz =51 n

4-12 pag: 51 c1.6/H

13 pAap (ybasKa x 25 pas), cT.6/H=26n

3eneHoe KonbLo.

1 paa: Habupaem Lenoyky 13 38 Bl 1 3amblkaem ee B KOJbLO.
2 paa: 38 cr.6/H

3 paa;: (ct.6/H, npmbaska) x 19 paz3 =57 n

4-12 paa: 57 ct.6/H

13 pap (ybasKa x 28 pas), ct.6/H=29n

Fony6oe Konbuo.

1 paa: Habupaem uenouky u3 42 Bl 1 3ambikaem ee B KOJ/bLO.
2 pag;: 42 cT.6/H

3 paa: (ct.6/H, npubaska) x 21 pa3 = 63 n

4-12 paa: 63 cT.6/H

13 pap (ybasKka x 31 pas), ct.6/H=32n

CuHee KonbuoO.

1 paa: Habupaem Lenoyky 13 46 Bl 1 3amblkaem ee B KOJbLO.
2 pan: 46 c1.6/H

3 paa;: (ct.6/H, npmbaska) x 23 pa3 =69 n

4-12 paa;: 69 c1.6/H

13 pap (ybaska x 34 pasa), ct.6/H=35n

duonetosoe KonbLo.

1 pag: Habupaem Lenoyky ns 50 BN 1 3amblkaem ee B KO/bLLO.
2 paa: 50 cT.6/H

3 paa;: (cT.6/H, npubaska) x 25 pa3 =75 n



4-12 paa: 75 c1.6/H
13 pap (ybasKka x 37 pas), ct.6/H=38n

OcHOoBaHMe NUPaMUAKHU

Tenepb cBAXEM OCHOBaHWE A1 NMUPAMUIKK, AJ1A STOTO HAaM HYXKHO CBA3aTb 2 AeTa/u.
B KA Habupaem 6 cT.6/H. [anee BAKeM MO ONUCAHUIO.
2 pag: npubaBka x 6 paz=12n

3 paa;: (ct.6/H, npnbaska) x 6 paz =18 n

4 paga: (2 ct.6/H, npmubaBKa) x 6 pa3 = 24 n

5 paa;: ( 3 c1.6/H, npubaska) x 6 paz =30n

6 paa;: (4 c1.6/H, npubaBka) x 6 pa3 =36 n

7 paa;: (5 c1.6/H, npubaska) x 6 paz =42 n

8 paa: (6 ct.6/H, npmbasKa) x 6 paz3 =48 n

9 paa: (7 ct.6/H, npmbaska) x 6 paz =54 n

10 pAaa;: ( 8 cT.6/H, npmbasKa) x 6 paz3 =60 n

11 paa: (9 cT.6/H, npmbasKa) x 6 paz =66 n

12psaa; (10 cT.6/H, npubaBKa) x 6 paz =72 n

13 paa: ( 11 ct.6/H, npubaska) x 6 pa3 =78 n

14 paa: ( 12 c1.6/H, npubaska) x 6 pa3 =84 n

15 paa;: ( 13 c1.6/H, npubaska) x 6 paz =90 n

16 paa: 90 ct.6/H

Ocb

[ns BA3aHMA BO3bMeM GMONETOBYIO NPSAKY M CBAXKEM LLeNoYKy 13 38 BI1, nocsie Yero 3aMKHem ee B
KoAbLO. [lanee COOTBETCTBEHHO OMMCAHUIO U MEHAA LUBET NPAMKM B YKa3aHHbIX pALAX, BAXEM BCIO OCb 40
KOHUa.

2-6 paa: 38 cT.6/H

MeHsem Gp1MoneToBbIN LBET NPAXKN Ha CUHUIA

7 paa: (8 ct.6/H, ybaBKa) x 2 pasa, (7 c1.6/H, y6aBka) x 2 paza=34n
8-12 paa: 34 ct.6/H

MeHAeM CUHUI LBET NPAXKN Ha roayboit

13 pAaa: (7 c1.6/H, ybaska) x 2 pa3sa, (6 cT.6/H, ybaska) x 2 paza=30n
14-18 paa: 30 cT1.6/H

MeHsiem rony6oii uBeT NPAXKM Ha 3eNeHbIi

19psaa; (6 cT.6/H, y6aBKa) x 2 pasa, (5 cT.6/H, yb6aBKa) x 2 pasa=26n
20-25 paa: 26 cT.6/H

MeHsiem 3en€eHbIi LBET NPSAMKMN HA KENTbIN

26 paa: (5 ct.6/H, ybasKa) x 2 pa3a, (4 c1.6/H, ybaska) x 2 paza=22n
27-32 paa: 22 cT.6/H



MeHsaeM XenTbli UBET NPAXKM Ha OPAHKEBbIN

33 paga: (4 ct.6/H, ybasKa) x 2 pa3sa, (3 c1.6/H, ybaska) x 2 paza=18n
34-39 paa: 18 cT.6/H

MeHaeM opaH»KeBbIW LBET NPAXKM HA KPACHbIN

40 pag;: (3 ct.6/H, y6aBKa) x 2 pasa, (2 c1.6/H, ybaBka) x 2 pasa=14n
41-46 paa: 14 ct.6/H

MeHsaeM KpacHbIM LBET NPAXKKN HAa PO30BbIN

47 paa;: (2 ct.6/H, y6aBKa) x 2 pasa, (c1.6/H, y6aBka) x 2 paza=10n
48-53 paa: 10 cT.6/H

54 psap: yb6aBkax5paz=5n

55 pag: ybaBKa 4o nocnegHemn netau.

CwmBaem Bce Koneykn. CHavana cKiagblBaem Kaxkaoe KOJIeYKo Nonoiam, Y3KMMU CTOPOHaMU BHYTPb.

MNoTtom 6epeM I'O6EJ'I€HOBYPO urny c HUTKOM TOrO Xe LBE€Ta, YTO U KONEYKO N CLUMBAEM BHYTPWU KOJ1€4YKa
NoTaMHbIMK CTEXKamu. Mo Xo4y clnBaHMA HaNno/IHAEM KOJ1e4KOo xonno¢al716epow\, T.K. B KOHLE
cwmnBaHmA 6YAET 3aTPyAHUTENNIbHO €ro Hano/IHUTb.

M3 NnacTMKoBOW OCHOBbI (KpbllWKa OT N/IacTMKOBOro BeAepKa) Bbipe3aem Kpyr ¢ AMameTpom okono 11
cMm.

CwmnBaem aBa Kpyra oCHOBaHWA mexay cob0li 1 BCTaBNAEM B HEro N1acTUKOBOE OCHOBaHME.

HanonHaem cnerka xonnogaibepom BepXHIO YacTb, HO HE CU/IbHO YBIEKAEMCA, MHAaYe NMpaMUAKa He
MOIYy4YMUTCA YCTOMYMBOWN. B KOHLLE 3alUMBaem OTBEPCTHE.

HanonHaem xonnodaibepom ocb 1 NpULLMBAEM ee NO LEHTPY OCHOBAHMA NMPaMULKM.

BoT 1 Bce. Hawa nupamunaka rotoBa, OCTanoCh TO/IbKO HAAETb Ha Hee KOJIeYKN.



